



《佳音·四月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

清明，從小我們就被教導，是掃墓祭祖的節日，但其實清明，也是廿四節氣之一。作為節氣的清明，象徵的是春暖花開，大地空氣清新、草木景色明澈。但是在亞熱帶台灣的清明時節，印象裡似乎總是飄著春雨，也許是心裡上，清明不僅勾起了對離世親人的哀思，也讓人惦念著故鄉與舊人，所以清明節就像是一個夾著少許惆悵卻依舊帶著春天花香的節日。

連著清明節後的兒童節，照理來說應該是一個灑滿陽光、聽得見歡聲笑語的快樂日子，但今年的兒童節卻令人分外遺憾與悲傷，當我們看到近期多起校園暴力與虐童新聞，想起那些無助且無辜的孩童，彷彿聽見他們恐懼絕望的嗚咽聲與看見他們蜷縮在角落的身影……身為旁觀者的我們，心也好痛、好痛，但又能做些什麼呢？

讓孩子健康、快樂地長大，是全天下父母的心願，但這卻需要整個家庭的努力和配合，因為愛的起點，來自於家庭，雖然在成長背景中，有很多的創傷也來自於家庭，但「家」絕對是一個有醫治能力、能修復傷痕的最好地方。

佳音Love聯播網近年來，一直致力於「家庭」議題的探討與關注，不僅在節目頻道，邀請各領域專家針對親子教育、兩性婚姻、家庭關係等話題製播優質節目，也在文字刊物與實體活動中，與讀者及聽友進行交流！

生活家一筆

這個世代，3C已經悄悄地逐漸取代孩子心中師長甚至父母的地位，既然數位科技已是不可逆的趨勢，與其讓擔憂多於期待，不如和孩子一起共學，和「它」成為好朋友！由國立臺灣師範大學人類發展與家庭學系博士劉容襄教授所主持的《生活家一筆》，就是一個嘗試在生活中大小事裡，以「家庭」為關懷的視角，和聽眾朋友們一起分享生活趣事並聚焦在「數位時代」的家庭節目。著有「數位教養課」一書的容襄老師，也曾在去年與《孩是要冒險》節目一同舉辦「孩子，讓我成為你的3C神隊友」親子講座，現場除了父母以外，令人訝異的是很多祖父母們千里遙遙來參加，現場他們認真地發問作筆記，努力讓隔代教養不成為孩子的一道牆，而是一扇敞開又能對流的窗。

孩是要冒險

提到《還是要冒險》這也是佳音去年榮獲文化部節目贊助的優質兒少節目，節目中主持人凱西帶領孩子一起遊歷了30個國家，並且一起討論關於國際關注的議題與現況，例如烏俄戰爭、以巴衝突、氣候異常、糧食短缺……很多事我們無法置身事外，對於整個大環境的現況，孩子和父母都需要更多的理解也才能有力量向前！

節目的內容固然精彩，但是我們更相信，父母陪伴孩子一起聽廣播、聽節目的那段時光，才是心靈成常最重要的養分！佳音用心做好節目，努力創造親子共享的溫馨回憶，因為我們深知陪伴的重要與可貴，往往就在那心與心、眼神與眼神交會的瞬間，讓許多的困難與隔閡，都變得更容易了一些。

除了廣播節目，佳音也重視新世代媒體人才的傳承。每一個孩子就像一塊璞玉，如何磨亮、裝備與操練這塊寶石？如何讓他們為主發光？這絕不是一蹴可幾的事，而是需要長時間經營與投入的事工。

《小小發光體—佳音兒童媒體營》就像是一場訓練營，我們不是在教孩子打造武器，而是在陪伴孩子認識自己、表達自己與肯定自己！和孩子一起追逐夢想、發光發熱，先養成辨讀媒體的能力，認識媒體角色的不同，培養自己的志趣，未來才能掌握世代話語權，為主發聲！

今年的七月八至十二日，2024佳音兒童媒體營即將迎來五天的豐富課程，帶孩子體驗聲音魔術師、小小記者、小廚師、音樂DJ的職涯奧秘；學習鑑別新聞真偽、認識網路安全、成為媒體識讀的行家；走訪博物館、從世界音樂認識多元文化等，目前開放報名中，詳細內容請掃描QRcode，也歡迎對媒體宣教、兒童品格教育有熱忱與負擔的朋友，加入志工的行列，歡迎撥打佳音客服專線洽詢！當然若您願意和佳音一起一起努力，和孩子一起發光，經歷更多的祝福，也期待您用代禱與奉獻支持佳音，讓佳音的守護，宛如城市的月光，愛與溫柔永遠不減！



小小發光體

四月，對台灣的天氣來說，到底是春天的開頭還是春天的尾巴，實在很難捉摸……但無論如何，是那份捎著福音、飄著淡淡花香的春天，真的已經來到了你的窗前。因為耶穌復活，萬象更新，祂帶著春天而來，儘管這世界仍有枯乾、但祂讓我們的生命裡有樹、有陽光、有雨露、有溪水，當春雨滿溢、當上帝的愛圍繞，我們的心將不再渴！

祝福每一個好朋友 春日平安

佳音電台
董事長

司神助

台長 呂思瑜